
Ata da Reunião Ordinária da Diretoria do SIMESC Regional Joinville 
Gestão 2018/2021 

N.º: 02-2022-JO 
Data: 18 de Fevereiro de 2022. 
Presentes: Dr. Conrado R. Hoffmann F., Dr.a Suzana M.M. de Almeida, Dr. 
Cassiano Ucker, Dr.ª Martha Artilheiro e Dr.a Tanise B. Damas.  
Horário: 12h 
1) Informes 
1.1) Dr. Conrado informa saída do Dr. Thales da DR Joinville. 
1.2) Dr.ª Tanise informa que participou de reunião on-line do CMS no dia 
14/02, com a pauta: 1) APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ALTERAÇÃO 
DO REGIMENTO INTERNO DA CONFERÊNCIA DE SAÚDE MENTAL DE 

JOINVILLE – Etapa Municipal da 5ª Conferência Estadual de Saúde Mental 

de Santa Catarina; 2) APRESENTAÇÃO DO PROJETO MENOS FILAS e 3) 
MANDATO DOS CONSELHOS LOCAIS DE SAÚDE. 
Na reunião, foi falado sobre parceria do município com residências médica e 
multiprofissional e sobre projeto “Menos Filas”, para redução de filas no SUS. 
1.3) Dr.ª Martha informa dificuldade de agendamento de gestantes de alto 
risco na MDV. Casos que eram atendidos previamente como alto risco 
atualmente têm sido considerados médio risco e a regulação está sendo feita 
via SISREG. Dr. Cassiano fala sobre discussões sobre o assunto em que já 
participou. 
1.4) Dr.ª Tanise informa que foi chamada pelo jornalista Delmar Gularte para 
conceder entrevista sobre os impactos da decisão judicial do juiz Dr. Hatmann 
do TRF-4, pela volta do fornecimento de análogos de insulina para pacientes 
do SUS de Joinville e região. Dr. Cassiano também concederá entrevista. A 
matéria será veiculada em nível nacional, por solicitação do Ministério Público. 
2) Pauta 
2.1 Mudança de cargos DR Joinville 
Dr. Conrado informa saída do Dr. Thales e traz o nome de Dr.ª Martha para 
entrar na diretoria, o qual é aprovado por todos os presentes na reunião. 
2.2) Titularidade no CMS 
Dr.ª Tanise solicita retirada do nome como representante do SIMESC no 
Conselho Municipal de Saúde, por incompatibilidade de horários. Dr.ª Martha 
aceita ficar com o cargo. Maiara fará a solicitação de troca de nomes por 
escrito ao CMS. 
2.3) Desfiliação da FMB 
Dr. Conrado e Dr.ª Tanise trazem discussão da reunião da Executiva da 
última segunda-feira, para análise da DR Joinville. Ficou decidido que a DR 
Joinville vai buscar mais informações sobre o assunto e tende a seguir o que 
for definido pela Executiva. 
2.4) Licença Prêmio SES 
Dr. Conrado traz questão de congelamento de tempo para pegar licença 
prêmio devido à pandemia. Recebemos questionamento de colega dizendo 
que a contagem voltou ao normal no município. Dr. Cassiano explica que a lei 
que congelou o tempo é nacional. 
2.5) Produtividade SES 
Dr. Conrado traz a questão de que alguns médicos vinculados à SES 
questionaram a volta do recebimento de gratificação Covid, restrita a 75% do 
máximo. Questão será verificada com Executiva. 
 
 
 
 



2.6) Apresentação do SIMESC aos residentes: 
- HRHDS – Dr. Conrado vai agendar 
- MDV – Maiara vai agendar 
- HI – Maiara vai agendar 
- HMSJ – Maiara vai agendar 
- SMS – Dr.ª Martha vai agendar 
3) Assuntos Gerais 
Falado sobre questões de aposentadoria. 
 
 
Ata redigida pela Dr.a Tanise B. Damas. 


